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Captain Smart – Loto – zvieratá (CPTS_82101) 

Vek: od 2 rokov  

Počet hráčov: 1 – 6 hráčov 

Dĺžka hry: 10 – 30 min. 

 

Hra obsahuje 6 obdĺžnikových herných dosiek a 36 žetónov. Hru je možné hrať rôznymi spôsobmi. Základný princíp je rovnaký – 

umiestniť žetóny na správne miesta na herných doskách. 

 

PRAVIDLÁ HRY 

Variant 1 – Pre najmenších hráčov 

Pripravte si 1 hernú dosku a 6 zodpovedajúcich žetónov. Úlohou hráča je nájsť na hernej doske predmety zobrazené na žetónoch 

a umiestniť žetóny na správne miesta.  

 

Variant 2 – Pre pokročilejších hráčov 

Rozdeľte medzi hráčov 2, 3, 4, 5 alebo 6 herných dosiek (zvoľte počet podľa úrovne pokročilosti hráčov), zamiešajte žetóny a 

rozložte ich doprostred stola. Cieľom hry je umiestniť všetky žetóny na správne miesta. 

 

Variant 3 – Pre 2 – 6 majstrov pamäti 

Každý hráč si vezme jednu hernú dosku a zodpovedajúce žetóny sa rozložia na stôl zadnou stranou nahor (logo Captain Smart 

smeruje nahor). Hráči jeden po druhom otáčajú jeden žetón. Pokiaľ sa obrázok na žetóne nezhoduje s ich hernou doskou, žetón 

vrátia na pôvodné miesto zadnou stranou nahor. Ostatní hráči si všímajú otočených žetónov a snažia sa zapamätať si, kde sa 

nachádzajú obrázky, ktoré sú na ich herných doskách. Víťazí hráč, ktorý ako prvý nazbiera všetky svoje žetóny a stáva sa tak 

majstrom bystrého zraku a skvelej pamäti. 

 

Variant 4 – pre 2 – 6 vtipkárov 

Každý hráč si vezme jednu hernú dosku a položí ju pred seba. Zodpovedajúce žetóny rozložte doprostred stola obrázkami nahor. 

Úlohou hráčov je nájsť čo najrýchlejšie žetóny, ktoré sa nachádzajú na ich herných doskách a umiestniť ich na správne miesta. 

Teraz sú povolené všetky triky: môžete chytať svojich súperov za ruky, zakryť im oči a presúvať dosky tak, aby ste ostatným 

hráčom sťažili zbieranie žetónov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Viac inšpirácie nájdete na www.CaptainSmart.eu 

 

https://www.4bambini.cz/
https://captainsmart.eu/

